

---

## **В Кемеровской области предстанет перед судом бывший сотрудник полиции, обвиняемый в покушении на мошенничество**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего инспектора ДПС ОГИБДД Межмуниципального управления МВД России «Прокопьевское», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 ч.3 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество).

По версии следствия, 20 мая 2013 года в городе Прокопьевске экипажем дорожно-патрульной службы был остановлен 54-летний водитель. Выяснив, что он днем ранее употреблял спиртное, полицейские решили воспользоваться этим. Автолюбителю они предложили выбор – лишиться водительских прав за то, что он якобы управлял автомобилем в состоянии алкогольного опьянения или отпустить его за денежное вознаграждение 10 тысяч рублей. После того, как потерпевший согласился на второй вариант, он был отпущен. В тот же день мужчина обратился в службу собственной безопасности ГУ МВД России по Кемеровской области. 22 мая 2013 года в ходе оперативного мероприятия после получения денежных средств инспектор был задержан.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1138770>